

推动灾后消费市场回暖 许昌车市按下“加速键”

10月1日至3日,许昌第19届金秋车展将在许昌职业技术学院如期举办

本报讯(记者任萌)为加快推动灾后消费市场回暖,帮助受灾地区群众尽快恢复正常生产生活秩序,省政府办公厅近日印发《关于切实做好灾后促消费工作的通知》,针对销售占比大、群众关注度高、带动作用强的汽车、成品油、家电家居、餐饮等,明确了七大支持方向,开展促消费活动。

为响应省政府的要求,切实满足许昌市民的消费需求,促进汽车消费市场加快回暖,许昌第19届金秋车展将于10月1日至3日,在许昌职业技术学院体育馆举办。

“金九”成色不足 车市更加期待“银十”

自今年7月开始,我省多地再次发生疫情。8月5日,我市报告一例新冠肺炎确诊病例,让包括汽车行业在内的多个行业承受了巨大的压力。如今,阴霾逐渐散去,许昌车市正行驶在向好发展的轨道上。即将到来的许昌第19届金秋车展,将为“银十”注入全新动力。

面对今年特殊的车市环境和消费环境,记者在走访中了解到,“金九”本是汽车行业的传统销售旺季,但不少车商受疫情和芯片短缺等因素影响,处于亏损和库存高的不利局面。终端需求疲软导致“金九”成色不足。

许昌第19届金秋车展除了刺激居民消费、促进汽车销售外,还将肩负

负起带动汽车行业复苏、刺激汽车消费、提振许昌车市信心的重要使命。

权威平台倾力打造 下半年购车绝佳机会到来

即将到来的许昌第19届金秋车展,由许昌报业传媒集团与团车网联合主办,可以说是“强强联手”。一方面,许昌报业传媒集团拥有多年承办各类车展的丰富经验,并整合了旗下各大线上平台的资源优势,一直引领着许昌车市的发展潮流;另一方面,团车网作为中国领先的汽车交易服务平台,于2018年在美国纳斯达克挂牌上市,整合各大线上集客平台的资源优势与精准获取客户数据优势,让车展线上、线下互动,数据更为精准。

本届金秋车展将汇聚40多个汽车品牌,包括德系、日系、美系、韩系等合资品牌及自主品牌,共有200余款车型同台亮相。除了品牌齐全、车型众多以外,现场还将举行多场新车发布会,多款首发车型、限量车型及创新技术将亮相,倾力打造许昌车市年度购车盛宴。

在许昌第19届金秋车展上,车展主办方将与汽车厂家、经销商联手,打造一年的价格低谷,营造低价销售氛围,让消费者享受到真正的购车实惠。“我们希望在明年的车展上打造一个价格低谷,让买车的消费者享受到最大的实惠。在这里,没有最低,只有更低。”不少参展商直言,他们会在本届车展前申请优惠政策和“价格底

线”,让消费者买车时更放心。

观展、买车即享四大特权 车展送好礼不玩虚的

车企想要赢得消费者,需要在购车、用车过程中都有愉悦的体验。

在本届金秋车展上,主办方将增强消费者的互动体验,全面优化现场的体验感和参与感,让消费者沉浸式逛展。

除了享受车商送出的各项购车优惠外,消费者到现场还可享受不少“特权”。

特权一:挑战全年“最低价”。在车展上做到最大幅度让利,让消费者享受到真正的购车实惠,是金秋车展始终坚持的宗旨。本届车展将整合厂家、地区及组办方的各项购车优惠政策和活动,为消费者实惠购车提供充分的保障。

特权二:购车享受大礼包。消费者在车展现场订车,除了可以畅享“抄底价”外,还可以领取主办方精心准备的价值4680元的大礼包(工时费除外)。用这个大礼包,可以将您购买的新车完美装饰。

特权三:到现场看车领好礼。本届金秋车展是2021年下半年举办的首次大型车展,车展组委会将严格落实各项疫情防控措施,所有观展市民必须凭票登记入场。市民可在网上预订金秋车展门票,在车展现场凭票免费



第18届金秋车展现场 资料图片

领取精美咖啡杯一个。

特权四:置换有重礼。为切实减轻今年的强降雨灾害给广大市民造成的损失,车展组委会联合广大许昌车

商在本届金秋车展期间开展“灾后重建置换新车有好礼”活动,为您置换新车开通绿色通道,并送上丰厚的置换礼包。

目前,许昌第19届金秋车展的各项工作正在有序筹备中,关注“在许昌”同名微信公众号即可了解车展最新资讯。

焦作市住房保障中心 考察我市“红色物业”创建



焦作市住房保障中心考察团参观鹿鸣湖畔小区党建活动基地。 邱凤生摄

本报讯(记者秦水森 通讯员邱凤生)9月13日,焦作市住房保障中心考察团一行10人来我市考察学习“红色物业”创建。

当日下午,许昌市住房和城乡建设局向焦作市住房保障中心考察团介绍了许昌“红色物业”的运营模式、创建情况及经验。

随后,焦作市住房保障中心考察团到华尊物业管理的静波宁武苑小区、腾

飞物业管理的鹿鸣湖畔小区实地观摩。

飞物业管理的鹿鸣湖畔小区实地观摩。

在静波宁武苑小区,考察团详细了解了华尊物业党支部及业委会交叉任职的经验,小区内设置的党建标识、红色元素道路给他们留下了深刻的印象。

在鹿鸣湖畔小区,考察团参观了红色便民设施、红色物业创建展板和精神文明引导牌、红色文化走廊、物业服务中心、党建活动基地等。腾飞物业党支部书记和考察团分享了创建“红色物业”的经验。腾飞物业通过打造“红色物业”,全面强化“红色物业”在社区、业委会和居民之间的枢纽作用,通过破解难题、化解矛盾和提升服务,创新“红色物业”服务模式,让其真正成为打通为民服务“最后一公里”的载体。

据了解,近年来,我市大力创建“红色物业”,取得丰硕成果。今年3月,腾飞物业党支部、华尊物业党支部等10个党支部被命名为我市第一批“红色物业”五好党组织。9月7日上午,全省住房和城乡建设系统精神文明暨行风建设工作会议在许昌召开,与会人员到鹿鸣湖畔小区观摩“红色物业”创建情况。

售价9.39万元至12.59万元

东风风神奕炫MAX上市,推出6款车型

本报讯(记者朱占华)9月1日,搭载东风全新马赫动力的东风风神奕炫MAX全球上市,共推出6款车型,包含5款燃油版车型和1款混动版车型。奕炫MAX售价为9.39万元至12.59万元,购车用户可享受“增换购、交车回馈礼包、十年质保、智能升级、免费救援、深度试驾、升舱补贴、3年零利息”等七重惊喜优惠。

赛道级宽体家轿——奕炫MAX实力不凡

据许昌晨宜东风风神4S店总经理王清锋介绍,马赫动力是东风集团发布的最新乘用车动力品牌,其1.5T发动机在2020年荣获“中国十佳发动机”和中汽研“能效之星”称号。奕炫MAX是东风首次搭载并全系搭载马赫动力的重点战略车型,以澎湃“中国心”激发潮流赛道力。燃油版车型搭载马赫动力1.5T发动机,最大功率为140kW,最大扭矩为300N·m,动力表现超越众多2.0T车型;混动版车型搭载MHD混动系统,百公里加速仅6.95秒,并凭借41.07%的超高效率实现优异的燃油

经济性,百公里综合油耗为4.3L。

奕炫MAX是东风DSMA高级模块架构下的首款车型,四轮独立悬架和CTCC冠军团队调校的底盘让奕炫MAX的操控更加流畅平稳,燃油版从100km/h至0km/h刹车距离为34.75米。

舒适兼备惊鸿之美——奕炫MAX表里如一

奕炫MAX带来了全面的舒适体验,用户可以感受零压舒享座椅的按摩通风功能,体验4D智能柔风系统独有的“对人吹、避人吹”模式,也可以与WindLink6.0车机进行语音交互,在3D曲面悬浮大屏上使用央视影音刷新,还可用车载KTV一展歌喉。此外,全系标配星空全景天窗,轴距为2770mm,车身宽1870mm。

奕炫MAX作为一款定位为“赛道级宽体家轿”的潮流座驾,采用“赛道风暴美学”为设计语言,展现出0.788极致轿跑高宽比,17.7°完美角度的溜背造型,搭配音爆数字格栅和光刃贯穿式尾灯。

采埃孚加持智能科技——奕炫MAX安全便捷

奕炫MAX还提供了安全便捷的准L3级驾驶辅助功能,拥有23颗探头,集成了28项高精度感知功能,覆盖七大用车场景,360°全方位监测,保证驾乘安全;与世界顶级汽车零部件供应商采埃孚合作,完成了其最新一代毫米波雷达的“首次”搭载和全球“首发”,可探测到前进方向200米、120°范围内的物体。DMS驾驶员智能安全提醒系统可对疲劳、分心、打电话、抽烟等可能影响驾驶安全的行为进行全面监测,通过及时提醒保障安全。FAPA遥控自动泊车功能让停车变得更简单。

据王清锋介绍,奕炫MAX是东风集团“十四五”重点战略车型,既有传统汽车的动力与便捷,又有智能时代人机情感交互功能,是风神品牌的里程碑,引领东风风神进入全新的“技术风神”时代,成为东风风神“高端性能普及者”的开篇之作。

许昌报业传媒集团 团车网

2021 许昌 第19届金秋车展 定档国庆

花更少的钱 开更好的车

车展时间:10月1日-3日

车展地点:许昌职业技术学院体育馆外场

金秋车展

车展地址:许昌职业技术学院体育馆外场(东城区前进路与魏武大道交会处)

咨询电话:13937400050 4399603